

認定実技審査要領
「平成30年度改訂版」正誤表

訂正日：2018年2月7日			
頁	訂正箇所	誤	正
3頁	23行目	ただし、正当な事由により欠席した者は本審査料で充当する。	削除
6頁	18行目	(16)足関節外側側副靭帯損傷	(16)足関節外側靭帯損傷
8頁	12行目	2名の審査員の評価得点合計	4名の審査員の評価得点合計
15頁	※印 (4番目)	柔道整復師養成施設指導要領	柔道整復師養成施設指導ガイドライン
48頁	28行目	金属副子の装着が適切にできるか。	局所副子の装着が適切にできるか。